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PA3PABOTKA YPOKA

Tema: CnoxeHune 1 BblMUTaHNE MHOIOYNEHOB.

Knacc: 7

Tun ypoka: KoM6UHMpOBaHHbLIN.

Llenu ypoka: Hay4uTb y4yalwmxcs cknagbiBaTb N Bbl4MTaTb MHOMOYSIEHBI.

O6opynoBaHue: y4ebHuk «Anrebpa,7» KO.H.Makapsbiyes, H.I MuHatok, K.N.Hewkos, C.

b. CysBopos — M.: lNpoceeweHune, 2013; 3anmcm Ha QOCKe; NnakaTbl; KapTOYKN OS1S
NHOMBMOYaANTbHOM CaMOCTOATENbHOW PaboThl.

NmaBHas npob6nema ypoka:

npeobpasoBaHne BblpaXXeHUn (pacKkpbiTe CKOBOK 1 npuBeaeHne nogooOHbIX
YSIEHOB);

BbIHNCITNTEITbHbIE HABbIKW.



OTAIIbI 1 BUADBI AEATEADHOCTH

YUEHHWKOB

1. | OpraHm3aumoHHbIn 2 MUH. BbiCcTpoe BKrovYeHne Bcex
MOMEHT yyalLmxcs B 4EeNOBON PUTM
2. | AkTyanusaumsi ornopHbIx 7 MWH.

3HaHUN 1 YMEHUN

a) npoBepka AoMaLlHEero
3agaHus

0) YCTHbIN cYeT

Yyallmecsi cBepsitoT cBoe
pEeLIEHnEe C pelleHnem Ha
cnanvge, BHOCAT
AOMNONHEHUS,
ncnpasneHus, 3agatoT
BONPOCHI

Yyauwmecs YCTHO OTBEeYaloT
Ha BOMpPOCbI y4nTens

BbisiBneHne ypoBHSA 3HaHUN,
onpegeneHne TUMNNYHbIX
HeOoCTaTKOB B 3HAHUSX U
nUKBMaauUms nx.
3akpenneHne matepuana no
xoay peweHusa. OcHoBa ans
NPOLOIMKEHNSA N3YyYEHNSA
TeMbl

OpHa 13 hopM TpeHNPOBKH
MeXaHU4YeCcKon NamsaTun
yyawmxcs, cnocobcersyet
KOHLEHTpaLMn BHUMAHUSL.




N3yyeHne 8 MUH. Yyaiimecs cnywaroT [MnaBHbIN Nepexon OT paHee
HOBOrO 006bsCHEeHMe yunTens, N3y4EeHHOro, OCHOBAHO Ha paHee
mMarepuana YCTHO OTBEYaloT Ha €ro NOSTyYeHHbIX 3HaHMAX. 3agaHus
Bonpockl. [NepeHocaTt CnfiaHNMpPOBaHbI MO ANOAKTUYECKOMY
3anncu ¢ JOCKM B TeTpaau, | NPUMHUMMIY OT NPOCTOrO K CNOXHOMY,
OpOHTaNbHO y4acTBYIOT B YTO MO3BOSISIET CO34aTb CUTYaLNIO
obcyxageHum npMmepos yCreLwHocTn ang
HOBOW TEMbI . cnaboycneBaroLmxX y4aLLnXcs.
MpumeHeHne 14 MUH. OavH yyawmnca pabotaet | NpumeHeHne paHee nonyYeHHbIX
NONYYEHHbIX y 0OCKW, OCTarbHble 3HaHWN B HOBbIX YCITOBUSAX,
3HaHUN Npu 3anuncblBaloT peLlleHne B NOMOraeT 3akpennTb MmaTtepuan B
3aKkpenneHnun un TeTpaasx. HecTaHOaPTHbIX YCITOBUSIX.
yrnybnexHun Mcnonb3oBaHne HarnsigHoOCTH

3HaHUM No Teme

CrnoCcoOCTBYET pPasBUTUIO
3pUTENBHON NaMSATH.
KoMMeHTpoBaHue yyalmnxcs
CBOMX OENCTBUIN CnocobCTBYeET
6onee rny6bokomy yCBOEHWUIO
n3y4yaemoro martepuana,
npenoTBpaLlaeT oLnodKuK,
pa3BMBAET MaTeMaTMYECKY peyb




PuU3KyNeTMUHYTKA | 2 MUH. | Yyawmecs CnocobCcTByeT CHATUIO (PU3NYECKOTO U
aenatot 9MOLIMOHASTbHOIO HaNPsKEHUs1 1 MoMoraeT
yApaXKHEHUsI HA | NepenTn ydawmmesa K paboTe, KoTopas
paccnabneHune TpebyeT cocpegoTOYEHHOCTU U BHUMAHUS

O6yuvatoas 10 MuH. | BbInonHAT [MpoBepka cTeneHn ycBOEHMUSA HOBOIO

camocTosTernbHas 3afaHus. mMaTepuana, pasBMBaeT HaBbIK

paboTta CamonpoBepka. | camocTosiTeribHOM paboTbl U CAMOKOHTPONS

NopBenexHne 1 MyH. | Yvawmecs Pednekcna. Pa3Butne KpUTUYHOCTH

NTOroB OTBeYaloT Ha MbILLUNIEHMS.

BOMpPOCHI
yuuTens

HomawHee 1 MuH. | 3anuckb ABnsietca 3akpensieHMeM U3y4eHHOoro B

3agaHve AoMaLlHero Knacce martepvana.
3agaHuvs

PesepBHble Ecnu MeToguka «IcknioveHns nuwHero»

3agaHud OoCTaHeT pa3BuBaeT cNocobHOCTb K 0606LLeHMIO,

cs YMEHUIO KnaccudpuumpoBaTb.
Bpemsi
Ha

ypoke




3aAaHUA yUEHUKAM HAa KaXKAOM JTAIle yPOKa

1. HaCTpOI‘/'ITer Ha 3aKpenreHne paHee n3y4eHHoro n uayvyeHune
HOBOIo marepuana

2. [MpoBepbTe goMalLHee 3agaHne ¢ Harns4Hom onopon u
BbINOMHUTE paboTy Hag owmnbKamm

Ne573(a), Ne577, Ne582(B).

MpownsseguTte YCTHO anre6pa|/|qe0|<me I'Ip606pa3OBaHI/1$I

PackpoiTe ckobku, HanauTe 3HaveHune
Bblpa)KeHus

3.MNocnywanTte Mmoe o6bACHEHME, NPUrOTOBLTECH OTBETUTL HA
BOMPOCHI, 3anucbiBanTe 3agaHns ¢ 4OCKU B TETpadb

Ne590(a), cTp.122 yyebHuka — obpaseL,
Ne585(a), obpaseu, Ne585(6)

4. [MpoBepbTe Kak Bbl yCBOUN HOBbIM MaTepuarn. PaboTtanTte B
TeTpaasix BMecTe C Y4EeHMKOM peLuatoLLnM y JOCKN.

Ne587(a, a), Ne605(a)

5. Beinonuute ynpaxXHeHna Ona otabixa

ynpa>KHeHnA

6. BbinonHnTe camocToATenbHyo paboTy, camu NpoBepLTe C
HarnsgHom onopowu.

YNpocTUTte BblpaxeHue:
a) (2x? — 3x) + (5x — x?);
6) 18x2 - (10x — 5 +18x2).

7. OTBETBETE HA MOU BOMpPOCHI

8. 3annwmnte gomaluHee 3agaHue

n.26 ( noBT. cTp.230), Ne590(6),Ne586(a),
Ne587(6, e), Ne606(6).

9. lononHuTenbHbIE 3a0aHUs

«UcknounTb nuwHee», 590(B), Ne606(a)




3apauu (C penieHueM)

Ne590(a)
a)(@a+b)+(a—-b)=a+b+a—-b=2a
(@+b)—(a—b)=a+b—-a+b=2b
N.26 1) (5x2 + 7x —9) + (-3x> —6x +8) =5x?> + 7Tx =9 —3x?> —6Xx+8=2x>+ x — 1
Ne585(a)
a)(Ax3=5x—-T7)+ (x>*=8x)=4x3—5x -7 +x>—8x= 5x>*—13x -7
N262) (X3 +5x2—x+8)— (X3 =7x—=1)=x3+5x2—x+8—-x3+7x+1=5x2+6x+9
No585(6)
6) (5y° —9)— (Ty* -y +5)=5y* -9 -T7y*+y—-5=-2y*+y— 14
Ne587(a, o)
a)(1+3a)+(a®—-2a)=1+3a +a’—-2a =a’+a+1
n) (8n*=3n?)—(7+8n°-2n?)=8n*-3n>-7-8n*+2n?=-n?-7
Ne605(a) Pewwnte ypaBHeHME:
a) (23 +3x) + (8x—41) = 15
23+ 3x+8x—-41=15
1Mx—-18=15
1Mx=15+18
11x =33
x=33:11
x=3
OtBerT: x = 3.



Ne 590(B)

B)(-a-b)+(a—-b)=-a-b+a-=b=-2b
(-a-b)-(a—-b)=-a-b-a+b=-2a

Ne 587(B)

B) (y°—5y)+ (5y—2y’) = y2—-5y +5y—2y* =-y*

Ne606(a)

PewunTte ypaBHeHue:

8y—-3-(5-2y)=4_3

8y—-3-5+2y=43

10y —8=4,3

10y=4,3+8

10y = 12,3

y=12,3:10

y=1,23

OtBet: y = 1,23



Caanip Ne 1. ITpoBepka AoomanitHero 3apaHu:A

Ne573(a).

Hangute 3Ha4yeHne MHorovneHa:
a)6a®-a"+4a2+a'"-8ad+a=2a’+a
Npna=-3 2.(-3)%3+(-3) =2. (-27) -3 = -54-3 = -57

Ne577.

PacrnonoxumTe 4YneHsl MHOro4ieHa rno yobiBaloLLMM CTeNeHAM NnepemMeHHON:
a) 17a*-8a°+3a—-a*-1=-8a°+17a*-a°> +3a—-1;

6) 35 — c® + 5¢2 — ¢* = -c® — ¢* + 5¢? + 35.

Ne 582(B).
PewwuTe ypaBHeHue:
B) 1 3
—q =——
9 7
3 1 3 1 39 27 6
a=——:= ———=——==——=-3=
7 9 79 7 1 7 7
a:—3é
OTBeT: 6
a=-3—



Caania No 2. Ycrabin cuer

onwc -— nepenucbiBaem
MUHYC - MEeHseM

3) PackpbITb CKOOKM:
a)3x+(2-vy); B) 5+ (12 — 2b);
B0)(@a+b)—(c—-d) r)64 — (14 + 7x).

4) Hangute 3HayeHue BblpaXKeHUs:
a)-5,7+ (19 1+ 5,7);
3
6)43 -(8-43);
7 7
B) 12,3 + 4x — (4 x + 12,3).
3apaHue: NUCKITIYUTDb NULLHee

3x%, -4x; 3x+8y?’-7; 4y, 18x2

OteT: 3x + 8y? -7



Caanip Ne 3. CamocroareabHasa padboTa

AnroputMm cnoxeHuns 1 BbIMUTAaHUA MHOIOYJIEHOB
1.PackpbITb CKOOKM
2.MpuBecTn NOoAOOGHbIE YNeHbl

YNpocTuTe BblpaKeHne:
a) (2x% — 3x) + (5x — x?)
6) 18x%2 — (10x — 5 +18x?)



Caania Noe 4. Pemmreaue caMmoCToOATEABHOM
padoOTHI

a) (2x? — 3x) + (5x — x?) = 2x%2 - 3x + 5x = x4 =x % + 2x
a) OTBeT: x2 + 2x
6) 18x%2 - (10x — 5 +18x?) =18 x> — 10x + 5 — 18x% = -10x +5

6) OTBeT: -10x + 5




3apaHue yyeHuKam no pedriekcmm Nx AeATenbHOCTH
Yem 3aHMmanuck Ha ypoke?
EcTb nin y Koro ko MHe BOMpockI?
Y10 BbLINO HENOHATHO?

PopMbl KOHTPONSA U OLIEHKU pe3ynbTaToB ypoKa
YCTHbIN CYET;
CamocToarenbHas paboTta oby4vatoLero xapakrepa;
CaMOKOHTPOIb.

3apgaHusa Ha Aom
n. 26 (nosToputhb CcTP.230)
Ne590(6); Ne586(a); Ne587(6, e); Ne606(0).
Ha cneaytowem ypoke npoBepoyHasa goMallHas paboTa.

PekomeHOyeMble y4eHMKaM maTepuansl

y4yebHuk «Anredpa,7» KO.H.Makapsbives, H.IMunatok, K./.Hewkos, C.b. CyBopos — M.:
MNpoceeleHune, 2013;



N HAUBUAYAABHBIE 3AAAHUA

1. Hangute creneHb MHorouneHa: 4,5x8 + 3xy3— 2,5x% — 6xy°® + y2.

a) 8; B) 7,
0) 6; r) Apyron oTBeT.

«  2.YnpocTtute BblpaxeHue: (2a + 3b) + (7b — 3a) — (8a — 6b).
a) 13a + 16b; B) 7a + 16b;

6) -9a + 16b; ) Apyron oTBeT.
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